

Zápisnica

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Prietržke,
konaného 27. 01. 2016

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program:

1. Otvorenie zasadnutia
2. Kontrola uznesenia
3. Voľba hlavného kontrolóra obce
4. Schválenie prenájmu poľnohospodárskej pôdy
5. Zmluva o budúcej zmluve – MACH Trade, s.r.o.
6. Interpelácie poslancov
7. Diskusia
8. Uznesenie, záver

K bodu 1 – Otvorenie zasadnutia

Zasadnutie zahájil starosta obce, konštatoval, že zastupiteľstvo je uznášania schopné. Informoval, že poslankyňa Dana Juráčková je z rokovania ospravedlnená z dôvodu choroby. Program rokovania obecného zastupiteľstva bol schválený. Za overovateľov zápisnice boli navrhnutí p. Radoslav Žúrek a Ing. Peter Šlahor.

Hlasovanie : 4 – 0 – 0

K bodu 2 – Kontrola uznesenia

Starosta obce previedol kontrolu uznesenia.

K bodu 3 – Voľba hlavného kontrolóra obce

Starosta obce informoval, že do vyhláseného výberového konania na pozíciu hlavného kontrolóra obce sa nikto neprihlásil. Obecné zastupiteľstvo preto odporučilo vyhlásiť nové výberové konanie a hlavného kontrolóra obce schváliť na ďalšom zasadnutí obecného zastupiteľstva.

Hlasovanie : 4 – 0 – 0

K bodu 4 – Schválenie prenájmu poľnohospodárskej pôdy

V tomto bode predseda výberovej komisie Ing. Pavel Klein informoval o výsledku zasadania výberovej komisie na prenájom poľnohospodárskej pôdy zo dňa 18. 01. 2016. Výberovú komisiu tvorili okrem predsedu ďalší dvaja členovia: Ing. Peter Šlahor a Ing. Miroslav Žilavý.

Výberová komisia hodnotila dvoch uchádzačov výberového konania firmu Gergel, s.r.o., Prietržka a firmu Roľnícke družstvo Bližina, Prietržka na základe stanovených výberových kritérií. Tými boli prispievanie do obecnej pokladnice, sociálna oblasť – zamestnanosť a celkové hodnotenie firmy, ktoré zahŕňalo stabilitu firmy, záber podnikania, produktivitu na zamestnanca, technické zabezpečenie, ekonomický obrat, platobnú disciplínu a priestory na uloženie biologicky rozložiteľného odpadu. Výberová komisia bodovým systémom hodnotila obe firmy na základe týchto kritérií a vybrala ako víťazného uchádzača firmu Roľnícke družstvo Bližina. Predseda výberovej komisie Ing. Pavel Klein predložil návrh výberovej komisie, aby obecné zastupiteľstvo schválilo uzatvorenie nájomnej zmluvy na prenájom poľnohospodárskej pôdy s víťazným uchádzačom podľa predloženého návrhu nájomnej zmluvy.

Starosta obce vyzval zúčastnených hostí, zástupcov firmy Gergel, s.r.o. p. Jána Gergela a Ing. Vladimíra Gergela, na možnosť vecne sa vyjadriť k výberovému konaniu. P. Ján Gergel položil predsedovi výberovej komisie otázku, prečo vybrali ako víťazného uchádzača firmu Roľnícke družstvo Bližina, keď predložila v návrhu nájomnej zmluvy viac ako o polovicu nižšiu cenu prenájmu. Predseda výberovej komisie odpovedal, že cena prenájmu bola dôležitým, ale nie jediným výberovým kritériom a postupne detailne informoval o porovnaní oboch zúčastnených uchádzačov vo všetkých výberových kritériách. K tomu dodal, že výberových kritérií bolo viac z dôvodu objektívneho posúdenia návrhov nájomných zmlúv. Členovia výberovej komisie Ing. Miroslav Žilavý a Ing. Peter Šlahor doplnili predsedu, že výberová komisia konala vo verejnom záujme, t.j. v záujme všetkých občanov obce, preto pri výbere víťazného uchádzača kladla okrem ceny prenájmu rovnaký dôraz aj na ostatné vyššie uvedené výberové kritéria.

Obecné zastupiteľstvo schválilo uzatvorenie nájomnej zmluvy na prenájom poľnohospodárskej pôdy s víťazným uchádzačom, firmou Roľnícke družstvo Bližina, Prietržka, podľa predloženého návrhu nájomnej zmluvy.

Hlasovanie : 4 – 0 – 0

K bodu 5 – Zmluva o budúcej zmluve – MACH Trade, s.r.o.

Starosta obce informoval o návrhu zmluvy o budúcej zmluve s firmou MACH Trade, s.r.o., o zabezpečení zberu batérii, autobatérii a akumulátorov. Firma MACH Trade, s.r.o. umiestni do priestorov obecných budov zberné nádoby na tento druh odpadu a zabezpečí výkup od obce vo výške aktuálnej hodnoty tohto odpadu na trhu. Obecné zastupiteľstvo schvaľuje uzatvorenie zmluvy o budúcej zmluve s firmou MACH Trade, s.r.o. podľa predloženého návrhu.

Hlasovanie : 4 – 0 – 0

K bodu 6 – Interpelácie poslancov

Ing. Miroslav Žilavý navrhol obecnému zastupiteľstvu umiestniť lampu verejného osvetlenia pred rod. dom č. 2 z dôvodu slabého osvetlenia verejného priestranstva. Starosta obce z toho dôvodu navrhol umiestniť ďalšiu lampu verejného osvetlenia na chodník do Trnovca

v miestach pri moste cez potok. Obecné zastupiteľstvo odporúča obe zmieňované lampy verejného osvetlenia nainštalovať.

P. Radoslav Žúrek navrhol obecnému zastupiteľstvu orezať stromy pri miestnom cintoríne z dôvodu zlepšenia výhľadu pri výjazde z účelovej komunikácie z vinohradov. Obecné zastupiteľstvo odporúča vykonať orezanie stromov.

K bodu 7 – Diskusia

Do diskusie sa nikto nezapojil.

K bodu 8 – Uznesenie, záver

Starosta obce podal návrh na uznesenie a dal hlasovať za jeho prijatie.

Hlasovanie : 4 – 0 – 0

Po vyčerpaní všetkých bodov programu zasadnutia starosta obce poďakoval prítomným za účasť a rokovanie ukončil.

Overovatelia zápisnice : Radoslav Žúrek

Ing. Peter Šlahor

V Prietržke, dňa 27. 01. 2016